



В Астраханской области проводится проверка по факту гибели двух человек на пожаре в мазутохранилище

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области проводится процессуальная проверка по факту пожара в мазутохранилище ООО «ЖКХ Ушаковское» села Ушаковка Черноярского района Астраханской области, в результате которого погибли два человека. В ходе проверки установлено, что утром 3 января 2015 года произошло возгорание мазутохранилища, в результате которого ожоги получили два оператора котельных установок в возрасте 28 и 35 лет. В результате полученных повреждений один мужчина скончался при госпитализации в медицинское учреждение, второй спустя 6 дней в Александро-Мариинской областной клинической больнице. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. (Енотаевский МСО)

13 Января 2015

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/883949>